

青岛海牛队队员在训练中。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄



# 海牛新帅亚森正式上任

昨日与中方教练组及队员会面 表示“新赛季要取得更好的成绩”

1月5日中午,青岛海牛队新帅亚森正式走马上任,在虎山训练基地与中方教练组及队员会面之后,这位保加利亚教练表示,这不是他第一次来青岛,“青岛是座美丽的城市,我刚刚来到这里就感受到了大家的热情。希望球迷们能够继续支持球队,也希望新赛季我们全队上下共同努力,取得比上赛季更好的成绩。”亚森在接受媒体采访时透露了自己的赛季目标。

上与每一名教练和队员握手致意,随后阐述了自己的执教理念,“很高兴能够与大家一起备战新赛季。我会尊重每一个人,当然,我也希望大

家能够相互尊

重,包括每名教练、队员乃至工作人员。我们球队的目标只有一个,那就是胜利,所有人都必须为这个目标全力以赴。”亚森说。

## “很高兴执教青岛海牛队”

亚森在1月4日深夜抵达青岛胶东国际机场,受到大批青岛球迷的热烈欢迎,对此保加利亚教练非常感动,“在机场我就感受到了球迷的热情,这让我非常开心。我知道青岛海牛足球俱乐部是一家历史悠久且很职业的俱乐部,也知道青岛市民都非常喜爱足球,这与我家乡索菲亚的情况很相似,这是我选择来青岛执教的一个原因。”亚森在接受采访时首先感谢了岛城球迷的热情。

无论是作为球员还是教练,亚森都曾经来到青岛进行训练和比赛,“我对青岛并不陌生,已经来过四五次了。最早是作为中甲球队的外援,在青岛进行过十几天的训练。青岛应该是中国最好的城市之一,我特别喜欢这个城市,非常高兴能够来到这里工作,希望球迷无论是赢球时还是球队成绩处于低谷时,都能一如既往地支持我带领的青岛海牛队。”

1月5日中午,亚森在结束了例行体检来到了青岛海牛足球俱乐部虎山训练基地,受到了教练组的热情欢迎。在中方教练组组长宿茂臻简单介绍了球队训练情况后,亚森在训练场

季更好的名次。

## 曾打造中超“魔鬼主场”

资料显示,亚森出生于1968年6月,球员时期是保加利亚国家队球员,司职中场,并效力过中国的武汉雅琪、江苏加佳和成都五牛足球俱乐部。2002年,亚森成为保加利亚索菲亚火车头足球俱乐部的主教练,开启了执教生涯,先后执教过普罗夫迪夫、黑海、普罗夫迪夫火车头、贝加斯、列夫斯基等保加利亚俱乐部,并取得了优异成绩。

2014年,亚森担任石家庄永昌足球俱乐部主教练,当赛季带领球队成功冲超。在2015赛季中超联赛中,主教练亚森崇尚攻守平衡,541阵型或532阵型在进攻时都会调整为361阵型或352阵型,这让钻研“5后卫打法”的石家庄永昌队成为强队“克星”。在亚森的带领下,“升班马”石家庄永昌队在中超首赛季16轮不败并最终获得联赛第七名,打造了被所有球队都认可的“魔鬼主场”。

2016年7月14日,石家庄永昌队官方宣布主帅亚森下课。2017赛季,亚森先后执教中甲球队北京北控队和中超球队河南建业队。2018年9月他再次执教石家庄永昌队,不过球队战绩并不理想,最终于2019年7月离职。

2021年,亚森曾担任保加利亚国家队主教练,率队征战了世预赛并且在客场逼平欧洲冠军意大利队,打造出一支年轻且有冲击力的保加利亚国家队。青岛海牛足球俱乐部认为亚森熟悉中国联赛,执教经验丰富,拥有极强的个人魅力,希望球队新赛季在亚森的带领下取得更好的成绩。

## / 相关链接 /

中国足协公布2024赛季职业联赛准入名单

## 青岛3家俱乐部入列

1月5日,中国足球协会发布《中国足球协会关于公示2024赛季职业联赛准入第一批完成债务清欠俱乐部名单的通知》,公布了获得2024赛季中国足球协会职业联赛第一批准入资格的42家俱乐部名单。青岛海牛足球俱乐部、青岛西海岸足球俱乐部、青岛红狮足球俱乐部位列其中,这表明青岛3家俱乐部已经迈过了新赛季联赛的第一道门槛。

在50家成绩符合新赛季相应级别职业联赛参赛申请条件的俱乐部中,16家中超俱乐部全部通过,8家俱乐部没有出现在第一批名单之中。中甲联赛方面,上赛季从中超降级的大连人队、深圳队以及征战中甲的广州队未进入首批名单;中乙联赛方面,北京理工、南通海门珂缔缘、武汉江城、海南之星、泉州亚新等5家俱乐部也未出现在此次公示的名单中。

中国足协在这份通知中表示,将视俱乐部债务清欠的具体情况,适时公布后续完成债务清欠的俱乐部名单。中国足协将严格审核各俱乐部提交的准入材料,只有通过债务清欠公示及其他准入材料审核的俱乐部,才能获得2024赛季职业联赛的准入资格。

本版撰稿摄影(除署名外)  
观海新闻/青岛早报记者  
刘世杰